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WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IZP.272.1.2012 Nazwa zadania : „Wykonanie i dostawa tablic rejestracyjnych dla Starostwa Powiatowego w Wołowie w roku 2012”,
W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Wyjaśnienia

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pytanie 1

Dotyczy SIWZ punkt III. Podpunkt 8., w którym Zamawiający zapisał, iż Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia tablic rejestracyjnych w ciągu 7 dni od otrzymania zamówienia. Zapewne jest to informacja odnosząca się do dostawy tablic seryjnych. W takim razie jaki będzie czas dostawy wtórników tablic rejestracyjnych?

Odpowiedź 1

Wykonawca zobowiązuje się zrealizować każdorazowo zamówienie zamawiającego w ciągu 7 dni od daty jego otrzymania. – zapis ten dotyczy dostawy wszystkich tablic rejestracyjnych wskazanych w SIWZ.
Pytanie 2

Dotyczy SIWZ punkt III podpunkt 2., w którym Zamawiający zapisał, iż Wykonawca biorący udział w w/w postępowaniu powinien użyczyć oraz zainstalować oprogramowanie umożliwiające elektroniczne składanie zamówień na tablice rejestracyjne. W jaki sposób Zamawiający będzie weryfikował wymagania względem Wykonawcy zawarte w SIWZ? Standardowym rozwiązaniem w tego typu przypadkach, w celu potwierdzenia, że oferowane zamówienie odpowiada wymaganiom określonym przez Zamawiającego jest złożenie przez Wykonawcę wraz z ofertą programu, licencji, dokumentacji instalacji i opisu oprogramowania. W jaki sposób Wykonawca miałby dostarczyć oprogramowanie, czy wystarczy na nośniku elektronicznym np. CD- ROM, a opis oprogramowania i licencję dołączyć do oferty w formie papierowej? Są to niezbędne informacje stwierdzające, czy dany Wykonawca poradzi sobie z powierzonym mu zadaniem z należytą jakością i starannością, dlatego prosimy o sprecyzowanie tego wymogu. 
Odpowiedź 2

W celu potwierdzenia, że oferowane zamówienie odpowiada wymaganiom stawianym przez Zamawiającego, będzie dołączenie do oferty następujących dokumentów w formie papierowej, potwierdzonych za zgodność z oryginałem: licencji, dokumentacji instalacji oraz opisu oprogramowania. Natomiast program komputerowy, dostarczy Wykonawca wyłoniony w postępowaniu przetargowym w terminie przed dniem podpisania umowy. 
_____________________________________
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